

## IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

### Akcionarima privrednog društva „Vodovod i kanalizacija“ a.d. Bijeljina

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja privrednog društva „Vodovod i kanalizacija“ a.d. Bijeljina (u daljem tekstu "Društvo") koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2015. godine i bilans uspjeha, izvještaj o ostalim dobitima i gubicima perioda, izvještaj o promjenama na kapitalu i bilans tokova gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izvještaje.

#### *Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje*

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izvještaja u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srpske, kao i za takve interne kontrole za koje rukovodstvo utvrdi da su neophodne i koje omogućavaju sastavljanje finansijskih izvještaja koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, nastale uslijed pronevjere ili greške.

#### *Odgovornost revizora*

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izvještajima na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih principa i da reviziju planiramo i obavimo na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijski izvještaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija podrazumijeva primjenu postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama objelodanjenim u finansijskim izvještajima. Izabrani postupci su zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procjenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izvještajima, nastalih uslijed pronevjere ili greške. Prilikom procjene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivno prikazivanje finansijskih izvještaja, u cilju kreiranja adekvatnih revizijskih postupaka u datim okolnostima, ali ne za potrebe izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocjenu adekvatnosti primijenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije finansijskih izvještaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da obezbijede osnov za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.

**IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK)****Akcionarima privrednog društva „Vodovod i kanalizacija“ a.d. Bijeljina (nastavak)****Osnove za mišljenje sa rezervom**


Kao što je objelodanjeno u napomeni 20 uz finansijske izvještaje, na dan 31. decembra 2015. godine određeni finansijski pokazatelji Društva nisu bili usaglašeni sa uslovima navedenim u ugovorima o dugoročnim kreditima, što pruža mogućnost povjericima da potraživanja po navedenim kreditima proglase u potpunosti dospjelim, te u skladu sa zahtjevima Međunarodnog računovodstvenog standarda 1, paragraf 74, takve obaveze treba klasifikovati kao kratkoročne. Shodno navedenom, na dan 31. decembra 2015. godine kratkoročne obaveze su potcijenjene, a dugoročne obaveze precijenjene za 14.266.617 KM. Rukovodstvo Društva smatra da Društvo neće imati negativnih posljedica po navedenom osnovu uzimajući u obzir činjenicu da povjerioci do datuma izdavanja ovog izvještaja nisu dostavili opomene niti su zahtijevali izmirenje navedenih obaveza prije roka dospjeća.

**Mišljenje sa rezervom**

Po našem mišljenju, osim za efekte koje na finansijske izvještaje mogu imati pitanja navedena u prethodnom pasusu, finansijski izvještaji prikazuju objektivno i istinito po svim materijalno značajnim pitanjima finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 2015. godine, rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završila na taj dan, u skladu za Zakonom o računovodstvu i reviziji i ostalim računovodstvenim propisima koji regulišu finansijsko izvještavanje privrednih društava u Republici Srpskoj.

Banja Luka, 22. april 2016. godine


CONFIDA REVIZIJA BANJA LUKA d.o.o.

  
Aleksandar Džombić

Ovlašćeni revizor



Grant Thornton Revizija d.o.o. Beograd

  
Vladimir Jelic

Ovlašćeni revizor

